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Brief voor de begeleiders

Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor de museumles van het project Op stap met Jet en Jan. Jong in 1910. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig heeft om het museumbezoek tot een succes te maken.

Achtergrondinformatie bij het project

In het project Op stap met Jet en Jan staat het begrip “een eeuw geleden” centraal. Aan de hand van het verhaal van Jet en Jan ontdekken de kinderen het leven in Oud Maarsseveen en Tienhoven in 1910.

In het museum

In Streekmuseum Vredegoed komen de kinderen spullen uit de tijd van Jet en Jan tegen. Ze gaan koffiebonen malen, kopen poetsen, luiers wassen en baggeren in het veen. Net zoals Jet en Jan en hun familie deden.
Wat wordt er van u verwacht in het museum?

Na een introductie door de educatief medewerker in het museum worden de kinderen in zes groepjes verdeeld. Zij doen in het museum en buiten diverse activiteiten. Uw taak is de groepjes leerlingen te begeleiden. Bij iedere activiteit is een vrijwilliger van het museum om de activiteit uit te leggen. U loopt steeds mee met uw groepje.
Na 60 minuten komt iedereen weer bij elkaar in het museum waar de les in een kring gezamenlijk afgerond wordt. De totale duur van het museumbezoek: 90 minuten

Door de leerkracht in te vullen:

Wat:


Begeleiding museumles Op stap met Jet en Jan- Jong in 1910

Waar:
Streekmuseum Vredegoed, Heuvellaan 7, Oud Maarsseveen/ Tienhoven

Wanneer:

Datum:




Tijd:

Verzamelen:

Waar:





Tijd:

Verder:

