Brief voor de begeleiders
project Op de toren zit een haan
Museum IJsselstein
Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor de museumles van het project Op de toren zit een haan. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig heeft om het bezoek aan Museum IJsselstein tot een succes te maken.

Achtergrondinformatie bij het project

Hubertus, de haan van de kerktoren, is van de toren gewaaid en komt terecht in de zandbak van het schoolplein. Samen met Hubertus gaan de kinderen op ontdekkingsreis in hun eigen omgeving. Ze onderzoeken hun klas, de school, het schoolplein en gebouwen en plekken waar ze misschien iedere dag aan voorbij lopen. Ze ontdekken dat hun eigen omgeving rijk is aan verschillende bouwwerken, verhalen, kleuren en materialen. De kinderen maken voor Hubertus een omgevingsboek. Daarin komen tekeningen en ander werk over wat ze hebben ontdekt.
In het museum bespreekt een medewerker met de kinderen wat ze in de lessen over Hubertus allemaal hebben gedaan. Ook zien ze een echte haan die van de toren is gewaaid. Vervolgens gaan de kinderen in groepjes aan de slag met verschillende opdrachten. Er zijn zoek en kijk opdrachten, maar ook creatieve opdrachten die in het omgevingsboek toegevoegd kunnen worden.
Wat wordt er van u verwacht in het museum?

· Kom op tijd, er komen soms meerdere groepen op één dag. 

· Zorg er met elkaar voor dat de kinderen rustig lopen, bij elkaar blijven en luisteren naar de mensen van het museum.
· De museummedewerkers stellen het bijzonder op prijs als u een actieve (luister)houding aanneemt (niet telefoneren of onderling praten; dit werkt vaak hinderlijk). 
· Wij zijn te gast in het museum. Het is belangrijk dat de leerlingen zich respectvol gedragen, geen lawaai maken en niets beschadigen.

Routebeschrijving

Museum IJsselstein ligt binnen de oude stadsgrachten van IJsselstein. Op de A2 neemt u de afslag IJsselstein en daarna volgt u de borden IJsselstein Noord. Na het vierde stoplicht neemt u de afslag links (Touwlaan) richting parkeergarage Eiteren en kiest u direct over de brug de eerste straat links (Eiteren).

De parkeergarage is na 100 meter rechts. Verlaat de parkeergarage aan de achterzijde, bij de stadsgracht (Kronenburgplantsoen). Aan het eind van het voetpad naar boven slaat u linksaf (Kerkstraat) de stad in. (circa 5 minuten lopen naar het museum) De route naar het museum is met borden aangegeven.
Door de leerkracht in te vullen:

Wat: Begeleiding bezoek Museum IJsselstein
Waar: Walkade 2-4, IJsselstein (030-6886800)
Datum:





Tijd:

Verzamelen:




Tijd:

Verder:
