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Bezoek Kasteel Loenersloot


Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor het bezoek aan Kasteel Loenersloot. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig heeft om het bezoek tot een succes te maken.

Het project
In het project Buitenplaatsen leren de kinderen van alles over het fenomeen buitenplaatsen in de 17de en 18de eeuw: Wat is een buitenplaats? Waarom en wanneer ontstonden ze? Wie bouwden ze? Wat is er bijzonder aan? De kinderen ontdekken zowel tijdens de voorbereidende lessen als tijdens het museumbezoek over (de geschiedenis van de)  buitenplaatsen en de bijbehorende grote parktuinen en Vechtse theekoepels. Zo ervaren ze hoe rijk hun verleden is, dat deze buitenplaatsen vol verhalen zitten en dat het inspirerende plekken zijn. Plekken die vandaag de dag nog altijd de moeite waard zijn om te laten zien. Tot slot maken ze in groepjes een verwerkingsopdracht over buitenplaatsen.  

Wat wordt er van u verwacht tijdens het bezoek?
De klas wordt ontvangen door vrijwilligers van Kasteel Loenersloot. De klas krijgt een rondleiding, onder begeleiding van de vrijwilligers. De leerlingen krijgen ook vragen en kleine opdrachten om inspiratie op te doen en hun waarneming en verbeelding te stimuleren. 
· Neem zelf een actieve (luister)houding aan, dat werkt stimulerend naar de leerlingen. Het kan hinderlijk zijn voor de museumvrijwilligers als ouders achteraan kletsen of bellen. 


Door de leerkracht in te vullen:

Begeleiding bezoek Kasteel Loenersloot

[bookmark: _GoBack]Waarheen: Rijksstraatweg 211 in Loenersloot

Wanneer: 

Tijd:	

Waar verzamelen:	
Parkeren: De auto kunt u parkeren als u een stukje de Slotlaan in rijdt. Daar zijn aan de linkerkant parkeerplaatsen. Als die vol zijn kan ook in een zijstraatje geparkeerd worden. Fietsen kunnen over het witte bruggetje links in de fietsenrekken geplaatst worden.	

Verder:


