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Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor het bezoek aan kasteel Groeneveld. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig heeft om het bezoek tot een succes te maken.

Het project
In het project Buitenplaatsen leren de kinderen van alles over buitenplaatsen in de 17de en 18de eeuw. De kinderen ontdekken zowel tijdens de voorbereidende lessen als tijdens het museumbezoek over (de geschiedenis van de)  buitenplaatsen en de bijbehorende grote parktuinen en theekoepels. In de klas maken ze in groepjes een verwerkingsopdracht over buitenplaatsen.  

Wat wordt er van u verwacht tijdens het bezoek?
De klas wordt ontvangen door vrijwilligers van Kasteel Groeneveld. De klas een rondleiding, onder begeleiding van de vrijwilligers. De leerlingen krijgen ook kleine opdrachten om inspiratie op te doen en hun waarneming en verbeelding te stimuleren. 
· Neem zelf een actieve (luister)houding aan, dat werkt stimulerend naar de leerlingen. Het kan hinderlijk zijn voor de vrijwilligers als ouders achteraan kletsen of bellen. 
· Ook is het prettig als u bij de opdrachten de leerlingen enthousiasmeert en zorgt voor een prettige samenwerking in het groepje.

Door de leerkracht in te vullen:
Begeleiding bezoek Kasteel Groeneveld
Waarheen: Groeneveld 2, 3744 ML Baarn – www.kasteelgroeneveld.nl

Wanneer: 

Tijd:	

Waar verzamelen:	

Parkeren: Er zijn gratis parkeerplaatsen voor auto’s. Fietsen kunnen in de rekken bij het museum staan. 		

Verder:


