Brief voor de begeleiders
Project ‘Dit herdenken wij!’
Stadswandeling Oudewater


Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor de stadswandeling in Oudewater. In deze brief vindt u alle informatie die u nodig heeft om het bezoek tot een succes te maken.

Het project
Tijdens dit project ontwerpen leerlingen een eigen herdenkingsmonument en leren zo meer over de geschiedenis van Oudewater, herdenken en het ontwerpen van een 3-dimensionaal kunstwerk.

Tijdens de eerste, voorbereidende les gaan de kinderen met elkaar in gesprek over wat je allemaal kunt herdenken en onderzoeken zij uiteenlopende herdenkingsmonumenten a.h.v. een quiz. In de tweede les krijgen de kinderen een stadswandeling om inspiratie op te doen voor hun monument. 

Tijdens de stadswandeling ontdekken de kinderen onder leiding van een vrijwilliger van TIP Oudewater hoe je de geschiedenis van de stad in het straatbeeld kan terugzien. Daarnaast onderzoeken zij één monument ter inspiratie op de eindopdracht. Terug op school maken de kinderen het onderzoek af (les 3) en tijdens de afsluitende (les 4) komt er een kunstenaar in de klas die hen helpt bij het ontwerpen van hun eigen monument. 

Wat wordt er van u verwacht tijdens het bezoek?
De klas wordt opgevangen door twee vrijwilligers van TIP Oudewater. Daarna wordt de klas in twee groepen verdeeld en maken beide groepen een wandeling door de stad.

Van u wordt gevraagd mee te wandelen met één van de groepjes, op de kinderen te letten tijdens het wandelen en, mocht dat nodig zijn, de vrijwilliger te ondersteunen bij het orde houden. Wij vragen u het goede voorbeeld te geven door een actieve luisterhouding aan te nemen als de vrijwilliger van TIP Oudewater aan het woord is. 

Door de leerkracht in te vullen:

Begeleiding Stadswandeling Oudewater

Waar:

Wanneer: 

Tijd:	

Parkeren: Komt u met de auto, dan kunt u op de Waardse Dijk bij het stadskantoor parkeren

Verder:

