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Stadswandeling Wijk bij Duurstede


Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor de stadswandeling in Wijk bij Duurstede. U vindt hieronder alle informatie die u nodig heeft om het bezoek tot een succes te maken.

Het project
De leerlingen onderzoeken hun middeleeuwse stad. Hoe leefde men in Wijk bij Duurstede? En wat zie je nu nog terug van de middeleeuwen in het huidige straatbeeld?

Tijdens de voorbereidende lessen leren de kinderen aan de hand van een verhaal over een jongen die 650 jaar geleden in Wijk bij Duurstede woonde over het dagelijks leven in een middeleeuwse stad. Hierbij komen verschillende thema’s aan bod, zoals: werken, wonen en geloven.

Tijdens de stadswandeling ontdekken de kinderen onder leiding van een vrijwilliger van Museum Dorestad het middeleeuwse Wijk bij Duurstede. Terug op school maken ze een verwerkingsopdracht.  

Wat wordt er van u verwacht tijdens het bezoek?
De klas wordt opgevangen door twee vrijwilligers van Museum Dorestad. 
Van u wordt gevraagd mee te wandelen, op de kinderen te letten tijdens het wandelen en mocht dat nodig zijn, de vrijwilliger te ondersteunen bij het rustig houden van de kinderen. Wij willen u vragen hierin het goede voorbeeld te geven door een actieve luisterhouding aan te nemen tijdens het verhaal van de vrijwilliger. 

Door de leerkracht in te vullen:

Begeleiding Stadswandeling Wijk bij Duurstede

Waar: verzamelen op het Van Egmondplein (bij het standbeeld van de haas)

Wanneer: 

Tijd:	

Parkeren: 
met de auto parkeren achter de Albert Heijn of in de parkeergarage onder de Albert Heijn 
de fietsen kunnen gestald worden voor de Albert Heijn of voor Nieskens.

Verder:




