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Brief voor de begeleiders
Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
U heeft zich opgegeven als begeleider voor de museumles van het project Op stap met Jet en Jan – leven in 1910. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig heeft om het museumbezoek tot een succes te maken.

Achtergrondinformatie bij het project

In het project Op stap met Jet en Jan stappen leerlingen terug in de tijd naar het jaar 1910. Samen met hun klasgenootjes uit het verleden, Jet en Jan, maken ze een dag mee van vroeger. Hoe zag een ochtendritueel er toen uit? En een schooldag? Wat deden ze na schooltijd? De leerlingen leren over vroeger, maar ook over de veranderingen in vergelijking met het nu.
In het museum

In museumwerf Vreeswijk krijgen de leerlingen een kijkje in het leven op een scheepswerf rond 1910. Hoe zag het dagelijks leven van een schipper, zijn vrouw en zijn kinderen eruit?
Ze gaan afmeren, gebruiken de trekzeel, maar gaan ook koffiebonen malen en luiers wassen. Net zoals Jet en Jan en hun familie deden. De kinderen komen zo meer te weten over het leven in 1910.

Wat wordt er van u verwacht in het museum?

•
Kom alstublieft op tijd, er komen soms meerdere groepen op één dag. 

•
Zorg er met elkaar voor dat de kinderen rustig luisteren naar de medewerkers de Museumwerf.

•
De medewerkers van de Museumwerf stellen het bijzonder op prijs als u een actieve (luister)houding aanneemt (niet telefoneren of onderling praten; dit werkt vaak hinderlijk). 
Na een introductie door de museummedewerker doen de leerlingen verdeeld in zes groepen het activiteitencircuit. Uw taak is het om bij één activiteit gedurende de museumles de groepjes leerlingen te begeleiden. 

Bij iedere activiteit ligt een instructievel waarop de kinderen kunnen lezen wat ze moeten doen. Na 10 minuten gaat de groep naar de volgende activiteit. U helpt de kinderen bij het uitvoeren van de activiteiten.
Na 60 minuten komt iedereen weer bij elkaar om gezamenlijk de les af te ronden.

Totale duur van het museumbezoek: 75 minuten

Door de leerkracht in te vullen:

Wat:


Begeleiding museumles Op stap met Jet en Jan- leven in 1910
Waar:
Museumwerf Vreeswijk, Wierselaan 113, 3433 ZS Nieuwegein. Tel:030 – 657 9581
Wanneer:

Datum:




Tijd:

Verzamelen:

Waar:




Tijd:

Auto-groepje 1 t/m 6:






Parkeren:

Verder:

