Brief voor de begeleiders
Project ‘Dit herdenken wij!’
Museum Warsenhoeck en/of V-LAB Express


Aan de ouder/verzorger van: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U heeft zich opgegeven als begeleider voor het bezoek aan Museum Warsenhoeck en/of de V-LAB Express. In deze brief vindt u alle informatie die u nodig heeft om het bezoek tot een succes te maken.

Het project
Tijdens dit project ontwerpen leerlingen een eigen herdenkingsmonument en leren zo meer over herdenken, vrijheid en de Tweede Wereldoorlog en de geschiedenis van Nieuwegein.

Tijdens de eerste, voorbereidende les gaan de kinderen met elkaar in gesprek over wat je allemaal kunt herdenken en onderzoeken zij uiteenlopende herdenkingsmonumenten a.h.v. een quiz. In de volgende lessen gaan de leerlingen naar de tentoonstelling ‘Jong in de Oorlog’ in Museum Warsenhoeck, bezoeken ze de interactieve tentoonstelling over vrijheid in de V-LAB Express, komt er een veteraan in de klas én gaan ze zelf aan de slag met het ontwerpen van een monument. 

Tijdens dit project bezoeken de leerlingen de V-LAB Express: een reizende, interactieve tentoonstelling over vrede, vrijheid en burgerschap. De V-LAB is een project van Stichting Vredeseducatie. 

Wat wordt er van u verwacht tijdens het bezoek?
De klas wordt opgevangen door vrijwilligers van Museum Warsenhoeck (en/of de V-LAB Express). Jullie bezoeken de tentoonstelling en de leerlingen gaan aan de slag met een aantal opdrachten.

Van u wordt gevraagd de leerlingen te begeleiden tijdens het bezoek aan het museum, waar nodig te ondersteunen bij de opdrachten en bij het orde houden. Wij vragen u het goede voorbeeld te geven door een actieve luisterhouding aan te nemen als de vrijwilliger van het museum aan het woord is. 

Door de leerkracht in te vullen:

Begeleiding museumbezoek Museum Warsenhoeck en/of V-Lab Express

Waar:

Wanneer: 

Tijd:	

Parkeren: 

Verder:

