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Brief voor de begeleiders van het project De Buurt in Beeld



Fijn dat u als begeleider meegaat met het bezoek van groep 5/6 aan het Regionaal Historisch Centrum Vecht en Venen (RHC)!


Wanneer: (datum, tijd)

Verzamelen: (plaats)

Totale duur van het bezoek: ca. 60 minuten, exclusief het vervoer naar en van het archief. 

Verdere opmerkingen:

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Waar gaat het project over?
Atlas, wegenkaart, wandelkaart, hoogtekaart? In het project De buurt in beeld verdiepen de leerlingen zich in kaarten in alle soorten en maten. Van heel praktische kaarten tot prachtige geïllustreerde exemplaren uit de 16e eeuw.
Ook maken ze kennis met kunstenaars die met de zogenoemde zachte atlas de omgeving op een heel bijzondere manier in beeld brengen. Na een bezoek aan het archief en een ontdekkingstocht in de buurt werken ze toe naar het maken van een eigen zachte atlas.

Wat gaat er gebeuren bij het RHC? 
In het archief worden de leerlingen ontvangen door Suzanne Lekkerkerker. Zij laat de leerlingen kennismaken met verschillende soorten kaarten en atlassen uit het archief. 

Wat wordt er van mij verwacht?
U begeleidt de leerlingen tijdens de rondleiding of bij het doen van de opdrachten. U ziet erop toe dat de leerlingen zich houden aan de regels en bewaakt de orde. 

Waar kan ik het lesmateriaal bekijken?
https://kunstcentraal.nl/projecten/de-buurt-in-beeld-stichtse-vecht/
Les 2 in het programma is het bezoek aan het archief.
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