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samen een stap verder




Beste ouders/verzorgers,

U heeft zich opgegeven als begeleider voor de museumles van het project Op stap met Jet en Jan. Leven in 1910. Hieronder vindt u alle informatie die u nodig hebt om het museumbezoek aan Stedelijk Museum Vianen tot een succes te maken. 

Achtergrondinformatie bij het project 
In het project Op stap met Jet en Jan stappen leerlingen terug in de tijd naar het jaar 1910. Samen met hun klasgenootjes uit het verleden, Jet en Jan, maken ze een dag mee van vroeger. Hoe zag een ochtendritueel er toen uit? En een schooldag? Wat deden ze na schooltijd? De leerlingen leren over vroeger, maar ook over de veranderingen in vergelijking met het nu.
In Stedelijk Museum Vianen
In het museum gaan we aan de slag met een aantal activiteiten uit het dagelijks leven van Jet en Jan, zoals helpen in het huishouden en natuurlijk ook spelen zoals dat in 1910 gebeurde.
Wat wordt er van u verwacht? 

Na een introductie door de educatief medewerker in het museum worden de kinderen in zes groepjes verdeeld voor het activiteitencircuit. U begeleidt één van de activiteiten. Bij iedere activiteit ligt een instructieblad met uitleg voor de kinderen. Elke activiteit duurt ongeveer 10 minuten. Daarna ontvangt u het volgende groepje. ‘Tijdens het doorschuiven kunt u de activiteit weer startklaar maken of u doet dit in de laatste minuut van de activiteit met de kinderen zelf. 
Na 60 minuten komt iedereen weer bij elkaar voor een gezamenlijke afronding. 

De volledige duur van het museumbezoek is 75 minuten.

Wat:

Begeleiding museumles Op stap met Jet en Jan. Leven in 1910. 

Waar: 

Stedelijk Museum Vianen, Voorstraat 97, 4132 AP Vianen
Wanneer: 
[vul datum en tijd in] 

Verzamelen:
[vul plaats en tijd in, plus eventuele verdere bijzonderheden omtrent parkeren]

Met vriendelijke groet,

[vul naam leerkracht in]
